

# 加沙死亡人数超过 900

新华社拉姆安拉 1月11日电 (记者 齐湘辉 华春雨) 据加沙地带急救部门消息, 以色列军队 11日继续对加沙地带实行空袭和地面进攻, 当天造成 38名巴勒斯坦人死亡。至此, 以军行动造

成的死亡人数已超过 900。巴勒斯坦急救部门在加沙地带的负责人哈撒内说, 以军 11日在加沙全境对多个目标进行空袭和炮轰, 摧毁多座房屋。以军坦克集中炮轰了加沙城内东部的两栋房

屋, 造成 5名平民死亡。此外, 以坦克在加沙地带北部的杰巴利耶地区的炮击也造成平民伤亡。当地目击者称, 以色列战机 11日晚向巴勒斯坦抵抗运动 (哈马斯) 控制的文化

中心发射导弹, 彻底摧毁了加沙城内这栋四层大楼。哈撒内说, 截至目前, 以军在加沙地带实行的大规模军事打击已造成至少 901人死亡, 超过 3695人受伤。



## 浓烟滚滚的加沙城

1月11日, 加沙城东部一座建筑遭以色列军队发射的导弹袭击后, 升起滚滚浓烟。据加沙地带急救部门消息, 以色列军队 11日继续对加沙地带实行空袭和地面进攻, 当天造成 38名巴勒斯坦人死亡。至此, 以军行动造成的死亡人数已超过 900。

新华社发 (纳赛尔 摄)

## ■ 环球扫描

### 印尼 沉船事故获救 22 人

新华社雅加达 1月12日电 (记者 李晓渝) 印度尼西亚沉船搜救队官员 12日说, 截至当天中午, 沉船事故获救人数上升至 22人, 仍有 227人下落不明。

搜救队官员瓦希迪·苏帕曼 12日在接受新华社记者电话采访时表示, 由 3艘军舰、一些小船和大量人员组成的搜救队目前仍在暴风雨中寻找失踪者。他没有提到已发现的遇难者的具体人数。

渡轮失事地点马杰内的

港口官员叶塔萨·萨利塔说, 失踪人员的家属现在聚集在港口, 等候亲人的消息。

11日清晨, 从苏拉威西岛巴里巴里驶向南加里曼丹省三马林达的一艘渡轮在马杰内附近海域沉没, 据估计当时渡轮上约有 250名乘客和 17名船员。

叶塔萨·萨利塔 12日说, 出事海域气候恶劣, 有关部门必须关闭从巴里巴里到三马林达的航线。

### 奥巴马承诺 第一时间解决中东问题

新华社华盛顿 1月11日电 (记者 赵毅 蒋国鹏) 美国当选总统奥巴马 11日发表谈话, 表示在 20日宣誓就职后会立即采取措施解决巴勒斯坦与以色列争端, 推动中东和平进程。

奥巴马在接受美国广播公司采访时说, 他正在组建一个专门团队, 以便在就职后有最合适的人员参与中东和平进程。他表示, 该团队将提出战略性建议, 以确保

巴以双方实现彼此的和平愿望。

奥巴马曾多次发表讲话, 对当前以色列和哈马斯在加沙地区的军事冲突表示关切。但他在当天的电视访谈中拒绝就以色列大举进攻加沙发表评论。

据报道, 自去年 12月 27日以色列对加沙地带实施军事打击以来, 巴勒斯坦方面死亡人数已接近 900人, 另有 3500人受伤。

## 索马里 26 日将选举总统

新华社内罗毕 1月11日电 (记者 赵卓昀) 摩加迪沙消息: 索马里代总统、过渡议会会议长谢赫阿丹·马多贝 11日宣布, 过渡议会定于本月 26日在索南部城镇拜多阿举行总统选举。

马多贝当天在拜多阿举

行的新闻发布会上说, 他在与其他议员协商后确定了选举日期和地点, 并成立了组织委员会, 负责组织选举事宜。

有记者问, 此前非洲联盟宣布索总统选举将于 20日至 26日在吉布提举行, 为何双方关于地点的说法不同? 马多贝

解释说, 他到目前为止尚未得到非盟方面关于选举地点的建议, 而根据索马里过渡联邦宪章, 过渡议会应当在其临时驻地拜多阿工作。不过, 马多贝并没有完全否定更改选举地点的可能性, 而是表示将考虑各方的建议。

因为与总理努尔·哈桑·侯赛因在一系列问题上发生矛盾, 索总统阿卜杜拉希·优素福去年 12月 29日宣布辞职, 并把总统职权暂时移交给议长马多贝。索过渡联邦宪章规定, 新总统的选举必须在前任总统辞职后一个月内完成。

### 肯德基 开首家“三合一”汽车餐厅

两大洋快餐在新品战、价格战、开店战轮番上阵后, 肯德基竟然开“挖”麦当劳的墙脚, 1月8日, 中国首家中石化加油站、肯德基汽车穿梭餐厅、油猴汽车快修一体化“三合一”综合服务项目在山东威海落成。而有意思的是, 就在两年前, 麦当劳率先与中石化签下战略合作协议, 加速在中石化加油站内开设汽车餐厅。

该项目开创了两个“第一”: 一是中石化与肯德基合作的全国第一家加油站汽车穿梭餐厅; 二是油猴国际进入中国以来建成的第一座加油站汽车快修店。三家知名国际品牌开创了“中国石化-肯德基-油猴”三位一体的综合

商业服务合作新模式。

巧合的是, 几乎整整一年前的 1月9日, 麦当劳、中石化和霍尼韦尔在北京联合推出中国首家“三合一”加油站——北京龙禹玉泉加油站得来速餐厅汽车服务店。

此次, 中石化选择与麦当劳的竞争对手合作。对肯德基是否“挖”了自己的墙脚, 当年与中石化的合作是否是排他性合作, 麦当劳有关方面 1月8日晚上获悉此事后表示尚不清楚。

“肯德基很乐意与不同伙伴结成长期合作关系, 以便充分利用资源和优势互补”, 百胜 1月8日表示, “中石化是其中之一”。

(据《京华时报》)

## 科学研究表明: 蓝色使人愉悦

你心情沮丧吗? 或许应该看一看蓝色的东西。英国的一项新研究显示, 蓝色可能增强自信心、减轻压力和使人感到更愉快。蓝色的好处不止这些, 它还能使人思维更敏捷。

英国苏塞克斯大学研究人员让志愿者置身于各类颜色的灯光中。结果显示, 置身

于蓝色中的志愿者完成测试的速度提高了 25%。他们的反应时间提高了 12%, 手眼协调和回想单词的能力也有所改善。那些置身鲜艳颜色中的志愿者的身体力量也增强了。

研究人员每次让志愿者置身于一种颜色时, 都会记录大脑活动、心率和排汗的情

况。他们发现, 蓝色有助于使男人和女人心态平和。紫色使女人放松。蓝色和绿色使男人更愉快, 蓝色、紫色和橙色则让女人的精神更好。

这项研究显示, 在建立信心方面, 蓝色和红色对男人有帮助, 蓝色和紫色对女人的作用最大。参加这次调查的志愿

者共 1000人。尽管红色提高了男人的自尊心, 但它使人感到愉快或放松的可能性最小。

“家中有各种鲜艳夺目的颜色, 圣诞节里到处都是灯光。我们现在要弄明白颜色的好处。”研究人员邓肯·史密斯建议, 在生活中要有意识地利用色彩。 (据《三亚晨报》)

## 英国: 危机中 10 类热门职业最抢手

经济衰退往往意味着失业率上升, 但一些职业反而会变得热门。英国职业中介机构海斯公司列举了英国现阶段因衰退而抢手的 10类职业。

信用控制人员信用控制是经济衰退中最抢手的职业。由于企业难以从银行获得贷款, 信用控制管理对于企业现金流监管至关重要。

审计员和采购经理缘于企业愈发重视成本控制, 对专业采购人员和内部审计员的需求随之增加。

重组专家面对经济衰退的考验, 几乎没有企业不在重新考虑自身的经营模式。具备企业“瘦身”经验的顾问、经理、律师和银行业者顿时成为“无价之宝”。

保险代理人保险公司仍需大量保险代理人, 因为在衰退时刻, 准确评估潜在客户是风险控制的关键步骤。

精算师为避免养老金基金在动荡中受损, 信托机构希望借助精算师和养老金顾问保障投资计划的安全。

健康护理师、社会保健工作者和教师这些职业人员的需求一直存在。

再生能源专家和能效效率顾问等绿色行业人员再生能源专家最有资格为自身业务自豪, 因为英国等不少国家正致力于减少对进口石油和天然气的依赖。缘于企业环保意识增强且重视削减成本, 能效效率顾问成为热门。

建筑工程师建筑工程师、土木工程师和项目管理人员不难找到工作, 尤其是擅长大

型公共设施建设项目和奥运会相关建设项目的人。

通信技术人员信息技术产业在经济衰退中经历阵痛, 但通信设施维护技术人员可能不会丢掉饭碗。

冶金、矿业从业者和地质人员如果衰退影响一再加, 英国不少求职者可能会选择去澳大利亚接受职业再培训, 成为矿业工程师或冶金技术人员, 具备石油和天然气领域从业经验者尤为抢手。

(据《城市快报》)